

Награжден:

Медалью «За боевые заслуги» (27.06.1944)

Медалью «За Отвагу» (15.07.1944)

КАР 40
X04328

СЕКРЕТНО. зкв. 3

ПРИКАЗ № 08/н

№ 297 ГВАРДЕЙСКОМУ СТРЕЛКОВОМУ ПОЛКУ
99 ГВАРДЕЙСКОЙ СТРЕЛКОВОЙ СВИРСКОЙ ДИВИЗИИ
87 ГВАРДЕЙСКОГО СТРЕЛКОВОГО СВИРСКОГО КОРПУСА
КАРЕЛЬСКИЙ ФРОНТ 15 июля 1944

От имени Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

НАГРАЖДАЕТ:

МЕДАЛЬЮ ЗА ОТВАГУ:

Наводчика ручного пулемета Гвардии ефрейтора Смирнова Анатолия Ивановича - действуя в разведке 12 июля 1944 года наткнулся на группу фрицев, подпустив на 30-40 метров расстрелял 5 фрицев, кроме того добыл ценные сведения о расположении огневых средств противника.

Родился 1925 года, русский, беспартийный, призван в Красную Армию, Вологодским РВК. Домашний адрес:

Медалью «За Отвагу» (10.04.1945)

СЕКРЕТНО. зкв. 3

ПРИКАЗ № 08/н

№ 297 Гвардейскому Стрелковому Полку,
99 Гвардейской Стрелковой Свирской Дивизии,
87 Гвардейского Стрелкового Свирского Корпуса,
Третьего Украинского фронта. "10" апреля 1945 г.

От имени Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

НАГРАЖДАЕТ:

МЕДАЛЬЮ "ЗА ОТВАГУ":

20. Командира отделения 8 стрелковой роты 3 Стрелкового Батальона гвардии красноармейца Смирнова Анатолия Ивановича, ранее не награжденного, за то, что 16 марта 1945 года при прорыве обороны противника, умело командуя своим отделением, уничтожил более десяти немецких солдат и лично подбил автомашину противника с экипажем четыре человека.

1925 года рождения, член ВЛКСМ, русский, призван в Красную Армию Вологодским РВК, Вологодской области.

Медалью «За взятие Вены»

Медалью «За победу над Германией»

Орденом Отечественной войны 2 степени

КАР 40
X04328

СЕКРЕТНО. зкв. 3

ПРИКАЗ № 08/н

№ 297 ГВАРДЕЙСКОМУ СТРЕЛКОВОМУ ПОЛКУ, 99 ГВАРДЕЙСКОЙ СТРЕЛКОВОЙ СВИРСКОЙ ДИВИЗИИ, 87 ГВАРДЕЙСКОГО СТРЕЛКОВОГО КОРПУСА.

КАРЕЛЬСКИЙ ФРОНТ 27 июня 1944 г.

От имени Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

НАГРАЖДАЕТ:

- 5 -

МЕДАЛЬЮ ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ.

24. Стрелка 8 роты Гвардии красноармейца Смирнова Анатолия Ивановича за то, что 21 июня 1944 г. при форсировании реки Свирь под сильным артиллерийско-минометным огнем противника обеспечил боеприпасами и питанием личный состав, ведущего бой по очищению первой оборонительной линии противника.

1925 г. рождения, член ВЛКСМ с 1943 г., русский / призван в КА Вологодским РВК г. Вологда в 1942 г. Домашний адрес:

Выписки из наградных документов Смирнова А.И:

«Медалью «За боевые заслуги»:

24. Стрелка 8 роты Гвардии красноармейца Смирнова Анатолия Ивановича за то, что 21 июня 1944 г. при форсировании реки Свирь под сильным артиллерийско-минометным огнем противника обеспечил боеприпасами и питанием личный состав, ведущего бой по очищению первой оборонительной линии противника.»

«Медалью «За Отвагу»:

Наводчика ручного пулемета Гвардии ефрейтора Смирнова Анатолия Ивановича - действуя в разведке 12 июля 1944 года наткнулся на группу фрицев, подпустив на 30-40 метров расстрелял 5 фрицев, кроме того принес ценные сведения о расположении огневых средств противника.»

«Медалью «За отвагу»:

20. Командира отделения 8 стрелковой роты 3 Стрелкового Батальона гвардии красноармейца Смирнова Анатолия Ивановича, ранее не награжденного, за то, что 16 марта 1945 года при прорыве обороны противника, умело командуя своим отделением, уничтожил более десяти немецких солдат и лично подбил автомашину противника с экипажем четыре человека.»